

9/22

星期二

责编:程亮 美编:王莺燕 制版:丁亚平

# 生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
**96060**

白天值班电话:0510-82756337

电子邮箱:xdkbwxc@163.com

## 感觉无聊 俩大象扔石块砸驯兽师

驯兽师回头看时,它们连忙低头甩鼻子玩耍装老实。类似的趣事,几乎每个动物明星都干过

参加无锡国际马戏嘉年华的第一批动物明星已在19日抵达无锡蠡湖中央公园,其中包括10只老虎、2头狮子、4只狗熊、10个鹦鹉、3只羊、6只狗。第二批动物明星也已从北京出发,23日运抵无锡。目前,蠡湖中央公园内的马戏棚都已搭建完毕,9月24日至9月27日,动物明星们将在蠡湖中央公园内进行适应性训练。9月28日下午5:30,它们将迎来在无锡的“处子秀”。

### 路途遥远 动物明星尽显疲态

昨日上午10:00,《生活无锡》在蠡湖中央公园门口看到,无锡国际马戏嘉年华的门口已经搭建完毕,左边立着一只白色的北极熊,右边站着一只可爱的卡通狮子。进入蠡湖中央公园后,向右走,一座红黄相间的大棚已经搭建起来。大棚直径60米,表演场地直径13米,整个大棚可以容纳1200余名观众同时观看马戏表演。

大棚的后门处,搭起了一个个简易棚,动物明星们就暂住在这里。可能是因为长途旅行的原因,动物明星们都显得无精打采。老虎、狗熊、狮子等明星们都趴在笼子中一动不动,看到有人经过,也只是轻轻地抬起眼皮看一眼,随后就不再理会。

### 动物明星伙食比驯兽师的还好

“这些动物虽然平时不能



完全吃饱,但是伙食营养绝对一流,比我们的驯兽师吃得还好。”马戏团的动物负责人牛家连告诉《生活无锡》,为了保持表演动物的体形和体力,每只动物的食量都是固定的。比如狗熊是杂食动物,肉、窝窝头、小麦、鱼肝油等都是狗熊的主食,除此之外,狗熊每天还要吃2个鸡蛋、1斤牛奶、1斤水果,杂七杂八加起来,每只狗熊每天要吃10斤杂粮。老虎和狮子所需的食物就更精致了,除了鸡蛋、鱼肝油、猪肉、牛肉、鸡肉共计15斤外,每天饲养员还要给它们喂食骨粉(用骨头磨成的粉)。因为单纯吃肉和其他食物,老虎和狮子容易拉稀,调和点骨粉在里面,就不会出现这样的问题。

### 动物明星大都有点怪脾气

说起动物明星们的胃口,

牛家连指了指在旁边休息的4只狗熊说:“就这4个家伙嘴最馋。”俄罗斯国家大马戏团驯养的动物都是采用食物引诱的办法,表演完节目之后,再给动物喂食以示奖励。这4只狗熊却是个例外,每次节目即将开始时,这些狗熊就佯装睡觉,在笼中一动不动,任何饲养员如何催赶,都不搭理,直到满足了自己的“胃口”才肯“听令行事”。

除狗熊之外,马戏团其他的动物明星也都有自己的一点小脾气。即将在23日抵达无锡的第二批动物明星中,就有两头爱记仇的大象。“这两头大象有点小孩子脾气,容易记仇,也喜欢和人开玩笑。把这两头大象拴在一边不去管它,半小时、1小时还好,时间一长,大象就开始无聊了。”牛家连介绍说:“如果有它们认识的驯兽师



↑再过一周,它将走出笼子,让你摸着屁股留影

←动物明星们即将在这个舞台上展示自己的风采 薛晨 摄

站在一边背对着它们,它们就会用鼻子卷起小石块往他们身上砸。而且砸的人都很特殊,都是砸以前训练过它们的驯兽师。可当驯兽师回头看它们时,它们又装作老实自顾自低头甩鼻子玩耍,只当什么都不知道。等驯兽师再背过身去,它们又会卷起小石子扔驯兽师。似乎是在说‘谁让你们以前训练我们的时候饿我们,这回给你点颜色瞧瞧。’”

### 游客可以摸着老虎的屁股合影

据此次马戏嘉年华活动承办方无锡市苏顺广告策划公司副总经理蔡彬介绍,无锡马戏嘉年华的表演将于9月28日正式开始。届时,动物明星们将大展身手,老虎将表演直立行走、踩绣球、穿火圈等节目,狗熊将表演

跳绳、脖转呼啦圈、双手转呼啦圈等节目。猴子骑自行车、走钢丝;大棚内放飞鸽子等节目,都将给游客带来不同的视觉享受。全球独一无二的训猫表演也只有在俄罗斯国家大马戏团能够看到。另外,有兴致的朋友还能和动物明星们合影留念。俗话说:“老虎屁股摸不得。”但马戏嘉年华的表演中,在驯兽师的指导下,游客能够摸着老虎的屁股和老虎一起合影。

据了解,9月29日至10月8日,每天都有5场马戏节目上演,10月9日至10月28日,每天为4场。除马戏团表演之外,拉丁舞表演、桑巴舞表演、美国拉拉队表演、魔术、童话剧、杂技、人鲨共舞等表演都将上演。每天的15:30-16:00,两只大象、两只狗熊、两匹小马、4匹大马、白雪公主和7个小矮人、6个卡通人物、拉拉队、黑人拉丁乐队、小丑、桑巴演员等将在蠡湖中央公园内进行星光大巡游。每天的19:30-20:20,蝴蝶夫人、杂技、红磨坊舞秀、功夫茶艺互动、雨伞舞、魔术互动、现代舞、桑巴舞秀、拉丁乐队都将聚集到一起,进行全场大狂欢。届时无限精彩的节目等着游客前来参加。此次无锡国际马戏嘉年华的门票为100元,马戏团大棚内的表演贵宾座(前2排)票为每人100元,普通座票每人30元,市民在蠡湖中央公园现场就能购买到内场表演的票。

匡笠 薛晨



天气

据无锡气象台消息,今天雨止转阴到多云,东北风4级左右,今天最低气温19℃,最高气温25℃。从今天开始,冷空气影响逐渐减弱,无锡天气将转好,气温逐渐回升。9月23日多云,最低气温20℃,最高气温28℃。9月24日多云,最低气温19℃,最高气温29℃,9月25日多云转阴有阵雨,最低气温20℃,最高气温28℃。 唐奕



出行

### 89路延伸至河埭口

为方便市民国庆期间出行,增加市区至灵山胜境的公交线路,9月23日起,公交89路延伸至河埭口。线路调整如下:由灵山胜境始发,原线行驶至环太湖公路梅园站后经环太湖公路、梅园立交、梁清路、蠡溪路、梁溪路、青祁路至梁清路后循原线行驶。增设停靠:开原寺、大渲、荣巷西浜、荣巷东浜、震球服装厂、颐景花园、隐秀路、滨湖区党校、泰康新村(下行)、西郊宾馆(上行)、梁清路(青祁路)(上行)、河埭新村(上行)、河埭口站。河埭口站与41路同站停靠。 薛晨

### 公交增开环蠡湖观光线

九龙公交公司将在9月30日至10月9日,临时开通环蠡湖观光专线。

此次临时开辟的环蠡湖公交观光专线首末班时间为7:00和18:30,班次间隔时间15分钟,由太湖广场(永和路、人大门前)始发,经永和路、清扬路、太湖大道、蠡湖大道、蠡湖大桥、金石路、长广溪大桥、山水东路、宝界桥、环湖路、金城路至蠡湖大道后循原线返回。沿途停靠太湖广场(永和路)、清扬路、太湖广场(太湖大道)、金星村、红星路、湖滨路、水秀新村、震泽新村、景丽苑、望山路、蠡湖大桥、蠡湖大桥公园、长广溪公园金石路大门、长广溪湿地公园、长广溪公园山水路大门、长广溪公园石塘廊桥、山水广场(唐城)、宝界公园、宝界村、蠡湖中央公园(双虹园)、蠡园、蠡溪路、蠡湖公园。其中蠡湖大桥至蠡湖公园之间站点均为单向站。 薛晨

### 火车站暂停发售部分客票

接上海铁路局通知,为减少实行杭深线列车运行图对现有售票的影响,无锡火车站即日起暂停发售部分旅客列车9月28日及以后日期的车票。

相关列车车次如下:  
车次 运行区段  
K76 宁波-吉林  
2582 金华西-烟台  
D5472 杭州-南京  
D5474 上海-徐州  
K8372 江山-淮北  
K8371 淮北-江山  
1341 齐齐哈尔-杭州  
2581 烟台-金华西  
D5471 南京-杭州  
D5473 徐州-上海  
T7785 泰州-杭州  
K8457 徐州-江山  
K8437 南京-温州  
D309 北京-杭州 薛晨

## 无车日 途经中山路的公交运力将增一倍

驾禁行车辆强行驶入,将被罚款1000—2000元并处15天以下行政拘留

全国第三个“无车日”主题是“健康环保的步行和自行车交通”。今天相关部门将举行一系列活动,向市民宣传节能环保的健康交通理念。

### 主题活动广场可为IC卡充值

今年无锡的“无车日”活动主要包括广场宣传、自行车巡游、中山路限行三大方面。9月22日上午9:00开始,无锡汽车站广场将举行广场宣传、

咨询活动,除向市民进一步宣传国庆期间公交增开旅游专线、目前公交发展概况、今年公交8件实事进展情况等,还将在现场开展公交IC卡充值、发放公交线路指南等便民措施,现场还将向市民发放《绿色出行从我做起》倡议书,并对“无车日”活动进行问卷调查等。

9月22日上午8:30开始,由自行车爱好者组成的自行车队将进行巡游活动,车队将从

无锡市体育局出发,经过文化宫桥、市政府、商业大厦、胜利门、红梅市场、五爱路、百脑汇、西门桥,最后回到始发点。

“无车日”活动期间,交警部门将对中山路实行临时交通管制。9月22日7:00至19:00,除公交车、出租车、单位接送大客车等公共交通工具及警车、消防车、救护车、工程车等特种车辆外,中山路胜利门广场至朝阳广场段禁止机动车辆通行和停放。但在同

一时段,中山路学前路口、中山路崇宁路(后西溪)口、中山路人民路口、中山路县前街口允许机动车东西向通行。

### 闯禁区最高罚款两千并拘留15天

“无车日”当天,交警部门将在中山路上派驻100多名警力在限行时段指挥交通。如果在“无车日”违反管制规定“闯”进中山路,驾驶人将被罚款100元,记2分。如果驾

车人不听民警劝阻强行通行,将被罚款1000—2000元,并处15天以下行政拘留。

“无车日”对中山路采取部分时段限行,但市民也不必担忧。从无锡九龙公交公司了解到,“无车日”当天,途经中山路的近20条公交线路,将增加班次密度。平日,通过乘坐公交经过中山路的乘客人次大约在近万人次,而公交公司为这次“无车日”的公交保障至少能达到2倍以上。 薛晨

## 等了15分钟的公交车到了却没停

下雨天,打不到车的上班族提前出门仍比平时迟到半小时

昨天锡城下了一场大雨,不少上班族在雨中遭遇了“倒霉事”,有的打车遭到拒载,有的等公交等了半个多小时,还有的打电话想享受“叫车”服务,可等了半小时都不见车来。“一下雨,出租车、公交车都难乘,难道让我们每个人都去私租车?”一位上班迟到的市民郁闷不已。

### 的士叫车服务“忽悠”人

昨天早上8点不到,刚出门的陈小姐看到下起了雨,便在家门口的盛岸路上准备打车去位于朝阳广场的单位上班,但来来往往的出租车竟没

有一辆是空的,等了10多分钟后,她想到不久前看到媒体上宣传的“88008800”出租车叫车电话,于是赶紧打通电话,告诉接线员自己所在的地点和目的地,并留下了联系电话。然而,等了10分钟左右依然没有车来,她只好再打电话催问,却被告知原本派来的出租车去别的地方了,问她是否继续要等?眼看着当时已经8点20分,本应8点半到单位的陈小姐已经别无选择,坐公交肯定来不及了,只能把希望放在打车上了。然而直到8点半,该来的车还是没有来,最后,陈小姐只好坐公交上班,

到单位时已经过了9点。对此,陈小姐很是不满,“我知道下雨天难打车,但出租车叫车服务不就是应该在这样的时候才有用吗?如果满大街都是空车,根本用不着再电话叫车啊!”陈小姐说:“我被叫车服务忽悠了一回,派来的车不来了。而且,受调度的车辆很有限,因为我看到对面方向开过几辆空车,但他们都没有停车。叫车服务何时能真正派上用场?”

### 雨天打车乘公交都好难

市民周先生每天早晨8:30要准时在单位开会。看到

下雨,周先生特意提前20分钟来到3路车车站,准备乘公交。上午7:50,周先生等到了第一辆3路公交,可公交车上满满的,车一到站所有的乘客就一拥而上,其中还有不少抱着小孩的老人,周先生不敢和他们抢,乖乖排在队伍后面,可是还没轮到周先生上车,驾驶员扯着大嗓门喊着“挤不上啦,乘下一辆车吧。”就“砰”的一声把车门关上了,随后公交车就飞驰而去。周先生只好选择打车,可等了足足15分钟也不见一辆空车,3路公交倒是又来了一辆,可气的是,这辆3路车连车门都没有开,

没有停站就疾驰而去。此时,时间已到8:20,周先生终于看到了一辆亮着空车招牌的出租车,周先生像看到了救命稻草般使劲挥手,车子终于停了下来,出租车司机探出半个脑袋,问:“去哪?”周先生刚说了市中心,出租车司机就丢下一句“不去,那里太挤”,随后疾驰而去。8:30,周先生终于挤上了一辆3路公交车,可刚上车,周先生惊讶地发现,后面竟然跟了两辆3路公交,车子里没多少乘客,而周先生的车里挤得连站脚的地都快没有了。

陆媛 唐奕